
 240 

ВІДНОВЛЮВАЛЬНА ЕНЕРГІЯ – АЛЬТЕРНАТИВА 

ТРАДИЦІЙНИМ ДЖЕРЕЛАМ 

 

Леженін Д.О., гр. ХМ-48ск 

Наукові керівники – канд. техн. наук, доц. Є.М. Якушенко 

Харківський державний університет харчування та торгівлі 

 

Існуючі на сьогодні джерела енергії поділяють на традиційні та 
альтернативні. До традиційних відносять корисні копалини – нафту, 

газ, вугілля. Їх найбільший недолік полягає в тому, що це – 

невідновлювані ресурси. У цьому полягає перший фактор, що мотивує 

визнати необхідність використання інших енергоносіїв. Рано чи пізно 

навіть найбагатші родовища вичерпають себе, тому пошук нових 

варіантів отримання енергії стає з кожним роком більш актуальним. 

Другим фактором, а за значущістю, можливо, і першим, є вплив 

на екологію планети. Викиди парникових газів, які утворюються при 

спалюванні корисних копалин, порушують кліматичний баланс. 

Наслідки зміни клімату в останнє десятиліття стають все 

відчутнішими. Проливні дощі й урагани, сніг посеред весни, періоди 

тривалої посухи, повені, торнадо й інші природні явища виникають все 
частіше, і керувати ними ми не можемо. Єдиний доступний людям 

спосіб знизити темпи зміни клімату – це перехід на більш екологічно 

чисті джерела енергії, до яких належать відновлювані, або 

альтернативні: сонце, вітер, вода, біогаз та інші. 

Виходом із ситуації перманентної нафтогазової кризи (а в ній 

ми не раз опинялися за період незалежності України) є використання 

альтернативних видів енергії. 

Альтернативні джерела енергії – це природні явища, які в 

спеціальних установках перетворюються в теплову або електричну 

енергію. До них відносять: 

 сонячне електромагнітне випромінювання; 

 кінетичну енергію руху повітряних мас (вітер); 

 кінетичну енергію водного потоку (річки); 

 енергію морських припливів і відливів; 

 теплову енергію гарячих джерел. 

До альтернативної енергетики відносять також отримання тепла 

в процесі спалювання відновлюваного палива – біогазу, біоетанолу, 

паливних пелет та ін. 

В Україні отримання палива в біогазових установках стає 

трендом. За обсягами ринку цей напрям займає третє місце після 

сонячної і вітрової енергетики. 
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